



На Черное море стремятся миллионы туристы с разных уголков планеты Земля. Если вдруг с ним что-то случится, то расстроятся многие. Недавно в СМИ поступила информация о том, что, возможно, воды моря заражены цианистым калием. Опасное вещество в него попало с разрушенного предприятия Грузии. Журналисты взбушевались, стараясь предсказать все последствия и вред, нанесенный окружающей среде.

Побушевали и перестали. Почему? Потому что в СМИ поступила информация от Э. Бенделиани (директор службы по связям с общественностью Министерства охраны окр. среды). Он опроверг возможность загрязнения вод Черного моря.

Отходы, об утечке которых говорилось в первый день, не могли просочиться в воду. Сейчас их переправили в еще более безопасное местечко. Окружающая среда не пострадает. Мониторинг по-прежнему проводят, чтобы предотвратить возможную угрозу выброса.

Завод Грузии находится на балансе Министерства экономики и устойчивого развития. Опасное химическое вещество сейчас хотят вывезти подальше от этого места и тем самым утилизировать без вреда всему живому. Все решится в ближайшие дни.

Итак, от кого в журналистскую среду просочилась информация о загрязнении цианистым калием Черного моря? Впервые об угрозе сказал Г. Гачечиладзе. Говоря об

Цианид калия не попал в Черное море - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
29.03.2012 17:05 -

этом, он уже знал о той трагедии, которая постигла одну из фабрик Грузии. Она располагалась между Кутаиси и Зестафони. На складах хранили сотни кг цианида калия. Разрушение произошло из-за снежного оползня. Стена снега скрыла не только здание, но и само опасное вещество.

Что будет, если цианид калия окажется на поверхности, попадет в воду или пищу? Страшной трагедии не избежать. Отравление может привести к гибели людей. Вещество может испаряться и возвращаться на Землю с осадками в виде снега, дождя и т.д.